

紧扣市场监管主题 高效推进机构改革

市市场监管局多措并举做好各项重点工作

本报讯(富饶)前不久,白城市市场监督管理局正式成立。新局领导班子带头落实“立即办、马上干”的工作要求,迅速着手研究工作、部署任务,充分表明了该局新一届领导班子对市委、市政府决策部署的坚决拥护和以时不我待的精气神抓好全市市场监管工作的十足干劲。

抓住“关键少数”,强化示范引领。该局突出“关键少数”这个重点,以身作则、以上率下,严明纪律、严格要求,建章立制、着眼长远,刀刀向内、自我加压,一级做给一级看、一级带着一级干,机构改革工作得到高效推进。一是出台了《局领导班子强化担当、改进作风的规定》。在恪守政治规矩方面,强化“四个意识”,服从党组领导,加强班子成员工作协调,严守组织纪律。在强化担当尽责方面,尽岗位职责,胸怀基层和群众,敢于较真碰硬。在改进公务行为方面,遵守公安安排和要求,注重工作反馈,严格

会议管理。在优化政治生态方面,维护班子团结,以正确的用人导向激发干部活力。在保持清正廉洁方面,树立勤政廉政的“标杆意识”。二是出台了《局领导班子成员“八个带头”规定》。局领导班子成员当先锋、做表率,带头讲政治、守规矩、勇担当、强学习、求团结、严自律、树正气、转作风。三是出台了《局领导班子成员工作总结和月工作计划上报制度》。通过该制度,及时掌握该局各项工作的开展情况,不断增强工作的计划性、超前性和协调性,确保相关重点工作得到有效执行。

净化节日市场,强化监督管理。该局组织了党组会议、局务(扩大)会议和该局机构改革领导小组第一次全体会议,全口径听取了系统内各部门(单位)工作汇报,部署了近期市场监管任务,营造安全放心的消费环境,确保节日期间市场平稳有序。一是强化节日期间农贸市场的监管。规范市场内经营主体资格,

对市场内经营户进行集中清理检查,保障节日期间市场食品安全。严格核准计量器具,杜绝短斤少两等现象。二是强化节日期间食品安全的监管。加大对食用油、肉制品、乳制品、酒类、调味品和地方特色食品等节日热销食品的生产、流通企业监督检查力度,突出大型商场超市、农贸市场、旅游景区及车站、校园周边等重点区域。三是强化节日期间特种设备监管。对商场超市、酒店、旅馆、车站等公共聚集场所的特种设备使用单位开展日常监督检查和专项检查。四是强化保健品市场监管。对经营老年人保健品商家的日常经营活动是否涉及无证经营、超范围经营、虚假宣传、夸大治疗效果、故意隐瞒保健品和药品的区别、违反广告法、销售不合格产品、从业人员相关资质等情况进行清理、检查和打击。

开展检查培训,强化职工能力。在机构改革关键期,该局着手开展“大学习、大培

训、大谈心”活动。通过开展党务、业务学习培训和走访谈心等一系列活动,真正实现原有的三个局从“物理融合”向合编、合心、合力的“化学融合”转变。一是加强干部职工业务学习。业务培训的载体继续延伸“局长大讲堂”“科长大讲堂”和“先进人物大讲堂”方式,通过言传身教、宣讲先进事迹等提升干部职工业务能力。二是加强干部职工党务学习。党务学习以传习所为载体,学习方式多样性,同时确保各项学习制度落实到位。三是加强干部职工法规学习。新出台、新修正的法律、法规及时、快速、有效地学习传导,以此更新执法手段、提升执法效率。统筹推进扶贫攻坚、环保整改、扫黑除恶、“创城”和包保小区提升改造等5个专项工作。派驻纪检组会同相关科室,开展纪律作风大检查,以此增强执行纪律的自觉性和主动性,转变工作作风,提高服务水平,确保各项工作纪律制度落实。

白城医高专附属医院肿瘤内科

成为省内首批“癌痛规范化治疗示范病房”

本报讯(王铁鑫 陈宝林)日前,白城医学高等专科学校附属医院肿瘤内科通过吉林省癌痛规范化治疗示范病房评审,成为省内首批“癌痛规范化治疗示范病房”。

这个附属医院“癌痛规范化治疗示范病房”创建工作2018年2月正式启动,创建工作得到了医院领导及医务科、药剂科、护理部、门诊部、麻醉科等相关科室的大力支持。

创建期间,医院副院长、肿瘤内科主

任刘艳芳带领全科医护和相关科室同事,按照《癌痛示范病房创建标准》稳步、扎实推进创建工作,示范病房在评审阶段得到专家高度评价。

近年来,白城医高专附属医院肿瘤内科已逐渐发展成为在省内、市内具有较高知名度和学术地位的重点科室。高水平的医疗和护理团队,在立足服务本院患者之外,还走出去向县医院转经送宝,发挥了区域内专业“领头羊”的作用。

浓浓墨香暖人心 送福送喜送春联



本报讯(金小玲 记者张美文/摄)为营造喜庆祥和的春节氛围,活跃群众文化生活,1月15日,洮南市文联组织美术家“红色轻骑兵”小分队,走进洮南市通达街道通富社区开展“文化进万家,送欢乐下基层”志愿服务活动,为社区居民写春联、送春联,把浓浓的年味儿和新春的祝福带到社区居民的家门口。

活动现场,书画家们挥毫泼墨,一行行俊逸的书法,一句句真诚的祝福,一幅幅祥和的国画,寄托了人们辞旧迎新、接福纳祥的美好愿望。

前来观赏、领春联和微信预约春联的群众络绎不绝,书画家们一边认真书写着喜庆的春联,绘制猪年祥和的国画,一边热心地帮助居民选择合适的春联内容。一幅幅饱含真心祝福和喜气的春联,让大家提前感受到了浓浓的年味儿。

本次活动送出春联60余幅,国画作品10余幅;弘扬了中国的传统文化和风俗,也宣传了当前党的政策和执政理念,让社区居民感受到新春的喜悦和传统书画的魅力,为迎接猪年新春增添了喜庆吉祥的氛围。

图为书画家们为居民书写春联。

白城市市场监督管理局

关于企业(个体、农合)公示年度报告的公告

全市广大企业、个体工商户、农民专业合作社:

全市各类企业、个体工商户、农民专业合作社2018年度报告公示将2019年1月1日开始,2019年6月30日结束。望上述市场主体主动在规定的期间进行年度报告公示。未按规定公示年度报告的企业、农民专业合作社,将被市场监督管理部门列入经营异常名录;未按规定报送年度报告或未公示年度报告的个体工商户,将被标记为经营异常状态,全部向社会公示。

请确定专人抓紧登录全国企业信用信息公示系统官网(吉林),网址:http://jlgstx.gov.cn/,点击“企业信息填报”,及早完成年度报告公示。企业信息公示系统查询及年报填写可以使用IE9以上的火狐、谷歌浏览器。年度报告咨询电话:

白城市市场监督管理局企业规范管

理分局:17704360412 3605166

白城市市市场监督管理局个体登记

注册监督管理分局:3246619

白城市市场监督管理局洮北分局注

册所:6589345

白城市市场监督管理局洮北分局审

批办公室:3519629

洮南市市场监督管理局:6335215

(企业)/6333186(个体)

大安市场监督管理局:5202124

5241844

镇赉县市场监督管理局:7299030

通榆县市场监督管理局:

18443644067

特此公告。

白城市市场监督管理局

2019年1月16日

视点

平静而充满力量

“中国网事·感动2018”年度网络人物群像

新华社北京1月18日电(记者张丽娜)1月18日,“中国网事·感动2018”年度网络人物走上了颁奖舞台。他们不是“网红”,却有着让人感动的共同特质:善良、质朴、坚守,平静而充满力量。

即使在我们身边会有焦虑、浮华和戾气,但仍然要相信有那么一些人,一直在细细地耕耘着生命,一直在深情地、长久地守护着初心。

坚守

对万物有爱、有敬畏,才会义无反顾地完成一个使命。

次仁旦达,四次登顶珠峰,却并未因此而欣喜。本是最圣洁的地方,却随处可见垃圾,让生长在珠峰脚下的他感到心痛。于是,他默默地弯下腰,顶着每秒20米的风速,冒着零下50摄氏度的严寒,拾起沿途遗弃的废弃物。

刚开始,是他一个人在干,后来一群人跟着干。5240公斤的生活垃圾、1000多公斤的登山垃圾,以及2260公斤的排泄物……他们誓言,在海拔8844.43米的地方,做一名卫士,守护好这片净土。

来自河北沧州的李德,身上贴有很多看似“撞色”的标签:既是环卫工人,也是首位享有国务院特殊津贴的环卫专家;一手拿着初中文凭,另一手却有9项国家专利,100余项技术创新……他发明的“小型粪便机械化作业车”,让清洁工人只需按动操作阀门就能自动完成从清淘到倾倒,身上不会沾染脏污。

自1982年进入环卫系统,李德便梦想着要研究出让清洁工可以体面劳动的工具。用了14年,他竟真发明了小型粪便机械化作业车、自动压缩式固液分离吸污车、多功能高压

冲洗车,改善了这份“顶风臭八里地”的工作,让沧州运河区公厕管理的粪便清淘机械化作业率从18%提升到了98%。

在石阡县坪地场乡雷首山村,有个“玩命”带领群众脱贫的党支部书记余启良。他在2013年当选村主任时,向村民保证:在自己任上,雷首山村一定要实现水电路“三通”。工程正在节骨眼上,他被确诊了癌症。“答应村民的事,不能半途撂挑子。”他一边治疗,一边继续干工作。如今,余启良带领村民走在了等待验收的2.7公里的路上,“答应村民的事,不能半途撂挑子。”他还要继续带着大伙往前拼。

人们常说,哪有什么岁月静好,只不过背后有人在为你负重前行。

消防战士陈三喜就是站在我们背后的人。颁奖典礼上,陈三喜的儿子对他讲:“爸爸,我曾经在心里埋怨过你。爷爷奶奶60多岁了,还留在工地上打工,爷爷重伤,你没回过家,弟弟出生,你没陪在妈妈身边。可是,现在我不这么想了,在很多同学面前,我都特别骄傲,我知道很多叔叔阿姨、爷爷奶奶都是你从大火里救出来的,你就像电视剧《士兵突击》里的‘许三多’,是我的英雄爸爸。”

坚定

真正的强者,可能与躯体无关。

27岁的吴晓沅,已与轮椅相伴了16年。当初以云南省高考理科第16名的成绩被清华大学计算机系录取,再到被保送攻读硕士研究生,和团队研究出“九歌”智能机器人……“轮椅上的跑者”,这段经历坚韧而传奇。

高中三年,为避免上厕所不便,他从不曾在学校喝一口水,吃一口食物。他的顽强、坚韧让人既心痛又骄傲。他

坚定要让生命活出质量,他从来没有抱怨过人生,反而是感恩地生活每一天,在校内外开展各类无障碍宣传科普活动,呼吁加快建设无障碍基础设施,呼吁社会关注、关爱残障人士。

漯河市公安局特殊警务支队第二特殊警务大队长王培,入警15年,总是出现在危难险重的现场,总是冲在最前面,令妻子牵肠挂肚。

“上一次你替换人质时候受伤,当我赶到医院,发现你眉骨缝了7针,右肩被撕裂一道大口子,你真的不知道我除了担心,还有埋怨。每次你执行任务的时候,我最害怕的就是电话突然响起。”他的妻子说,“我盼着你,平安回家!”

2018年3月21日,88岁的老人何有义,纵身跳入冰冷的河水中,救起还不到两岁的孩童。而在15年前,他曾在同样的地方救起了另一名儿童。

60年前,在抗美援朝战场上,为连上通信线路,他将缺少一截的电线接在了自己的身上,等他醒来时,已经在医院昏睡了4天。女儿说,如今爸爸平常都要人搀着走,没想到竟跳下河去救人。老人说,忘不掉自己是一名军人,不管当时多危险,都要去舍己救人。

很多人在颁奖典礼现场听当事人说,听家人讲述,听着听着眼眶就湿润了,他们平凡如尘,又巍峨磅礴!

坚持

“草根明星”们打动人的无外乎是他们身上最朴素的品质——踏实做事,老实做人。

在教朱自清的《背影》时,他把努力爬上月台的父亲的背影画到了黑板上;在教周敦颐的《爱莲说》和鲁迅的《故乡》时,少不了画莲、画“细脚伶仃”的杨二嫂……从18

每个时代都在呼唤伟大精神,因为伟大的精神总是蕴含着不竭的力量。

4次登顶珠峰,在攀登高峰的同时,将环保进行到底的次仁旦达;艰辛付出,并记录下与患病新生儿共度51个日夜的护士彭锦萍;寒来暑往,在烈火和灾难中奉献汗水的消防员陈三喜;身残志坚,呼吁全社会关注、关爱残障人士的清华大学学生吴晓沅……在北京举行的“中国网事·感动2018”颁奖典礼上,这些人用伟大精神书写人生故事,让人们为之动容,闪动的泪光中折射出爱的光芒。

积跬步以至千里,积小流以成江海。这些获奖者都是在平凡岗位上默默奉献的普通人。从他们的故事中,人们看到,英雄不是一定要做出什么轰轰烈烈的大事,日复一日,年复一年,坚持不懈的努力,点点滴滴的付出,就能汇聚为磅礴的精神力量。

他们精神的可贵,在于将服务他人和社会视为己任。正因为此,年近九旬的退伍老兵何有义即便自己走路都吃力,面对落水儿童依然义无反顾地纵身一跃,这一跃让人们看到精神的光亮。老吾老以及人之老,幼吾幼以及人之幼,他们的行为让整个社会都感受到了人性的光辉。

“中国网事·感动2018”送来的是一股暖流,获奖者高尚的灵魂让我们确信善良就在身边,英雄从未缺席。见贤思齐,这些楷模也将对推动形成良好社会风气发挥重要作用。

中华民族历来崇尚向善,我们期待越来越多正能量不断涌现,如聚沙成塔,塑民德归厚。

凝聚感动的力量

新华社记者 王鹏白瀛

我看我说

本报讯(王立君)人民银行白城市中心支行认真贯彻落实中央经济工作会议精神和中国人民银行工作会议精神,结合白城辖区实际,紧紧围绕全面建设社会主义新农村,推进精准扶贫这条主线,强化优质服务,加大信贷投入,积极发挥金融支持作用,有力地促进了我市农村经济发展和农民脱贫致富。

广泛开贷前调查,做到早预测、早安排、早投放,保证扶贫再贷款顺利投放。该行提前部署在全辖范围内开展调查,重点对粮食产量、收购价格、商品量,以及今年种植面积、品种、总投入、农民自筹、资金缺口等相关数据进行测算,特别对扶贫资金的需求情况进行全面调查。通过测算资金需求量,为信贷投向与投向做好贷前准备。

确定贷款支持重点,引导地方性法人金融机构调整信贷结构,提高信贷资金使用效率。在春贷投放过程中,该行结合市委、市政府农业发展规划,督促地方性法人金融机构把信贷重点放到精准扶贫,确保贫困户生产生活需要。优先安排建档立卡贫困户资金需求,解决产业化带动贫困户的企业资金需求,重点向技术含量高的小微企业、民营企业、农产品加工企业上倾斜,解决农业所需种子、化肥、柴油、农机具等生产资金的投入。

尽早下放再贷款,确保不误农时和扶贫再贷款投放的连续性。该行根据地方性法人金融机构信贷投放不足,积极向上级行申请再贷款限额,加大支农和扶贫力度,取得上级行的大力支持。在1月初就投放扶贫再贷款6.18亿元,较上年提前近两个月,为全市农民增收和农民脱贫致富奠定了良好的物质基础。

市人民银行发放扶贫再贷款支持春耕生产

运用货币政策工具 加大信贷投入力度